
Univerzitet u Zenici
Ekonomski fakultet
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Pismeni ispit iz predmeta Matematika

1. Dokazati matematičkom indukcijomtvrdnju 7|(n7 − n), gdje je n ∈ N.

2. Odrediti član u razvoju binoma
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koji sadrži b6.

3. Izračunati: (1−
√

3− i

2
)24(2 +

√
3)12.

4. Riješiti matričnu jednačinu (XA + B)−1(XC + B) = C, ako su A =

−1 2 3
0 2 −1
0 0 3

,

B =

 2 −1 1
0 −1 1
0 0 1

 i C =

−1 1 2
0 −1 2
0 0 2

.

5. Riješiti sistem jednačina i diskutovati rješenja sistema u zavisnosti od parametra:

x + y + bz = 1− b

x− by − z = 2

bx− y + z = 2b .

6. Dati su vektori u četverodimenzionalnom vektorskom prostoru: ~a = (1, 1, 2, 3),
~b = (1, 2− x2, 2, 3), ~c = (2, 3, 1, 5), ~d = (2, 3, 1, 9− x2). Odrediti x tako da ti vektori budu linearno
zavisni.

7. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y =
x2

2
+ 8x−2.

8. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y =
x3 + 1

2x2 − 2
.

9. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = e
1

x2−4x+3 .

10. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y =
x2 − 1

ex2 .

11. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = (x− 1)ln2(x− 1).

12. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y =
3lnx− 5

x2
.



13. Izračunati integral

∫ √
x− 2

x + 2
dx.

14. Izračunati integral

∫
1− sin x + cos x

1 + sin x− cos x
dx.

15. Izračunati integral

∫ π
4

0

sin5x cos7x dx.

16. Izračunati integral

∫ 1

−1

2x3 − 7x + 4√
x2 + 3

dx.

17. Izračunati površinu figure koja je odred̄ena linijama y =
√

x, y = 1, y = 10− 2x.

18. Izračunati površinu figure koja je odred̄ena linijama y =
3

x− 2
, x + y = 6.

19. Naći ekstreme funkcije z = x2 − 2x− y − ln(2− y) + 4.

20. Naći ekstreme funkcije z = (x2 + y)
√

ey.

21. Naći uslovne ekstreme funkcije z = xy, ako je x2 + y2 = 2ax, a > 0.

22. Riješiti diferencijalnu jednačinu (x2 + 2x− 2y) dx− dy = 0.

23. Riješiti diferencijalnu jednačinu y′ − xy

1 + x2
=

x
√

1 + x2

x2 − 2x + 2
.

24. Riješiti diferencijalnu jednačinu 2y − 2xy′ = a(
√

1 + (y′)2 − y′).

Rješeni zadaci su skinuti sa stranice pf.unze.ba\nabokov.
Za uočene greške pisati na infoarrt@gmail.com.
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